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ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 37. и 38.  ЧАС 

	Наставна тема: 
Ресурси и проииводња
	Наставна јединица: 
Технологија обраде материјала у машинству (обрада материјала

са и без скидања струготине, савремене технологије обраде)

	Тип часа: обрада, вежбање

	Циљ часа: 
· упознавање ученика са врстама и принципима обраде метала са скидањем струготине
· примењивање одговарајућих поступака обраде материјала кроз алгоритам

· разумевање технолошких процеса и производа различитих технологија

	Кључне речи: обрада, алат и прибор, главно и помоћно кретање, скидање струготине, тестерисање, стругање, бушење, брушење, глодање, рендисање, израда навоје...

	Исходи по програму
- врши операције обраде материјала који се користе у машинству, помоћу одговарајућих алата, прибора и машина и 
- примењује одговарајуће мере заштите на раду

	Операционализација исхода:

· набраја и објашњава начине обраде метала са скидањем струготине

· обрађује материјал обрадом са скидањем струготине
· знати да наведу примере  и разлоге примене мера и средства за личну заштиту на раду

	Облици наставног рада
	Фронтални, рад у пару

	Наставне методе
	вербално -демонстративна метода, метода практичног рада

	Наставна и помоћна наставна средства
	 Уџбеник, интернет, мултимедијална презентација, рачунари  и пројектор, алат и материјал за вежбе из мколмплета за 7 разред

	Наставни објекат
	дигитална учионица 

	Корелација
	Физика (сила и кретање), биологија (Обољења и повреде...)

	Литература
	уџбеник за 7. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Међупредметне компетенције
	- Естетичка, Одговоран однос према здрављу

	Провера остварености исхода
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· сарадња у пару 
· белешке, разговори

· међусобно оцењивање

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа 
	Уводни део часа

(10 мин.)


	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 
· обнавља претходну лекцију постављањем питања о особинама и карактеристикама гвожђа, бакра и алуминијума и њиховим легурама, подстиче на размишљање и присећање, мотивише и похваљује
· Истиче циљ часа

· Најављује нову наставну јединицу и исписује наслов на табли

Ученици:

- одговарају на питања
- уписују наслов у свеске
- улазе на мудл

	Главни део часа

(75 мин.)
	1. фаза

(15 мин.)
	Наставник користећи припремљене материјале на мудлу кроз разговор са ученицима објашњава начине обраде метала са скидањем струготине. Поставља мапу ума на платно која стоји до краја часа.
Ученици прате излагање пратећи садржаје на мудлу, учествују у разговору, препознавају, именују, објашњавају, усвајају нова знања, посматрају, слушају, постављају питања, одговарају, повезују претходног с новим знањем

	
	2. фаза

(50мин.)
	 (дежурни ученик износи алат и прибор)

Наставник демонстрира коришћење алата за обраду резањем,  позива ученике израде једноставан модел који одаберу, надгледа рад, објашњава, показује, похваљује
Ученици израђују моделе, повезујући теорију са праксом, развијају моторичке способности и осећај за прецизност и уредност у раду, повезују претходна с новим знањем и вештинама

	
	3. фаза

(10 мин.)
	Наставник заједно са ученицима оцењује радове ученика 
Ученици уподеђују и оцењују  радове

	Завршни

део часа

(5 мин.)
	4. фаза (5 мин.)
	Наставник позива ученике да почисте своја радна места и сложе алат и материјал, најављује нову наставну јединицу
Ученици чисте своја радна места и слажу материјал и алат 


Изглед табле

	Обрада метала са скидањем струготине


	Основн појмови
· Обрада
· Алат и прибор 
· Припемак, обрадак, израдак
· Главно кретање
· Помоћно кретање
	Врсте обраде
- Тестерисање

- Стругање

- Бушење

- Брушење

- Рендисање

   - Глодање

- Израда навоја


